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Дане опитування є формою для залучення учасників освітнього процесу закладу 

освіти до участі у системі внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти 

у коледжі. 

Метою моніторингу було вивчення рівня оцінки стейкхолдерів  якості освітнього 

процесу спеціальності 201 Агрономія ОПП «Виробництво і переробка продукції 

рослинництва». 

Опитування щодо оцінювання якості здобуття знань із освітніх компонентів за 

даною освітньо-професійною програмою є одним з важливих інструментів контролю 

якості викладання, змісту й форми навчальних планів, дотримання доброчесності, 

компетентності учасників освітнього процесу зокрема тому, що дозволяє виявити 

проблемні ситуації. 

Насамперед проаналізуємо опитування стейкхолдерів  щодо визначення їхньої 

компетентності, зокрема за яким ступенем освіти та якою освітньо-професійною 

програмою навчаються в коледжі здобувачі освіти спеціальності 201 Агрономія. 

Опрацювавши відповіді на дані питання, можна зробити висновки про те, що опитані 

респонденти обізнані щодо організації освітнього процесу для отримання знань та 

здобуття практичних навиків за обраною здобувачами освіти спеціальністю. 

Отже, зосередимося на змістовному аналізі результатів анкетування 

1.Чи вважаєте Ви зміст освітньо- професійної програми (перелік освітніх 

компонентів)достатнім  для успішної роботи за фахом? 

 

  

 

Результати аналізу відповідей на питання «Чи вважаєте Ви зміст освітньо- 

професійної програми (перелік освітніх компонентів)достатнім  для успішної роботи за 

фахом?» показали, що стейкхолдери вважають, що зміст ОПП «Виробництво і переробка 

продукції рослинництва» достатнім  для успішної роботи за фахом для успішної роботи за 

фахом 100% опитаних осіб. 

2. На Вашу думку, всі освітні компоненти, які передбачені в освітньо-професійній програмі є 

актуальними? 



 

Результати аналізу відповідей на питання «На Вашу думку, всі освітні компоненти, які передбачені в 

освітньо-проесійній програмі є актуальними?» показали, що стейкхолдери вважають, всі освітні 

компоненти, які передбачені в освітньо-професійній програмі є актуальними-100%  опитаних осіб. 

3.Чи вважаєте Ви обсяг практичного навчання,  який передбачений у освітньо- 

професійній програмі, достатнім? 

 

Результати аналізу відповідей на питання «Чи вважаєте Ви обсяг практичного навчання. який 

передбачений у освітньо- професійній програмі, достатнім?» показали, що стейкхолдери 

вважають, що обсяг практичного навчання. який передбачений у освітньо- професійній програмі 

«Виробництво і переробка продукції рослинництва», достатнім для успішної роботи за фахом 

100% опитаних осіб. 

4. Чи залучали Вас до періодичного перегляду освітньо-проесійної програми? 

 



Результати аналізу відповідей на питання «Чи залучали Вас до періодичного перегляду освітньо-

проесійної програми?» показали, що стейкхолдери вважають, що їх залучали Вас до періодичного 

перегляду освітньо-проесійної програми  (100%) опитаних осіб. 

5.Яка кількість випускників ВСП «Кіцманський фаховий коледж ЗВО «ПДУ»працюють у 

Вашій організації (установі/фірмі)? 

 

Результати аналізу відповідей на питання «Яка кількість випускників ВСП «Кіцманський фаховий 

коледж ЗВО«ПДУ» працюють у Вашій організації (установі/фірмі)?» показали, що стейкхолдери 

повідомили,  випускники ОПП «Виробництво і переробка продукції рослинництва» працюють в їх 

організації-66,7%, а 33,3% повідомили, що не працюють у них на даний час. 

6.Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ВСП «Кіцманський фаховий 

коледж ЗВО «ПДУ»? 

  

Результати аналізу відповідей на питання «Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу 

випускників ВСП «Кіцманський фаховий коледж ЗВО «ПДУ»? » показали, що стейкхолдери  

вважають, що вони  Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ВСП «Кіцманський фаховий 

коледж ЗВО «ПДУ»- 100% опитаних осіб. 

7. Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за обраною освітньо-професійною програмою є 

актуальною і необхідною? 



  

 

Результати аналізу відповідей на питання «Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за обраною 

освітньо-професійною програмою є актуальною і необхідною?» показали, що стейкхолдери 

вважають, що підготовка фахівців за освітньо-професійною «Виробництво і переробка продукції 

рослинництва» є актуальною і необхідною-100% опитаних. 

9. Чи зацікавлені Ви надати можливість для проходження виробничої практики на базі Вашого 

підприємства (установи/організації) здобувачі освіти  за освітньо-професійною програмою з 

метою підвищення рівня практичної підготовки? 

 

Результати аналізу відповідей на питання «Чи зацікавлені Ви надати можливість для 

проходження виробничої практики на базі Вашого підприємства (установи/організації) здобувачам 

освіти за освітньо-професійною програмою з метою підвищення рівня практичної підготовки?» 

показали, що стейкхолдери вважають, що вони  зацікавлені  надати можливість для проходження 

виробничої практики на базі їх підприємства з метою підвищення рівня практичної підготовки 

здобувачам освіти за освітньо-професійною програмою «Виробництво і переробка продукції 

рослинництва» -  100% опитаних осіб. 

 

10. Надайте свій коментар або побажання щодо фахової підготовки здобувачів освіти у ВСП 

«Кіцманський фаховий коледж ЗВО «ПДУ»? 

Викладачам успіху у роботі а студентам хороших знань 

Нехай тут навчаються як найбільше здобувачів освіти 



 

Результати аналізу відповідей на питання  «Надайте свій коментар або побажання щодо 

фахової підготовки здобувачів освіти у ВСП «Кіцманський фаховий коледж ЗВО «ПДУ»? показали, 

що стейкхолдери вважають, що в необхідно продовжувати співпрацювати з виробництвом-

100% опитаних осіб. 

10. Оцініть знання та навички випускників ВСП «Кіцманський фаховий коледж ЗВО 

«ПДУ»? 

 

Результати аналізу відповідей на питання   «Оцініть знання та навички випускників ВСП 

«Кіцманський фаховий коледж ЗВО «ПДУ»?» показали, що стейкхолдери вважають, що 

випускники ВСП «Кіцманський фаховий коледж ЗВО «ПДУ»ОПП «Виробництво і переробка 

продукції рослинництва» високі та достатні знання та навички -100% опитаних осіб. 

Дані проведеного аналізу дозволяють зробити ряд висновків щодо стану освітнього 

процесу ВСП «Кіцманський фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний 

університет»» та його покращення із підготовки фахівців за освітньо-професійною 

програмою «Виробництво і переробка продукції рослинництва», спеціальності 201 

Агрономія. 

Більшість стейкхолдерів, які брали участь в опитуванні, задоволені рівнем освітніх послуг, 

що отримують здобувачі освіти та відмітили достатній рівень підготовки майбутніх 

спеціалістів ОПП «Виробництво і переробка продукції рослинництва», що готує заклад 

освіти. Крім цього заслуговує уваги і те, що стейкхолдери вважають, що в коледжі 

враховується думка здобувачів освіти щодо вибору освітніх компонентів циклу професійної 

підготовки, щодо обсягу практичної підготовки, закладених в освітню програму. Важливим є 

і те, що стейкхолдери задоволені використанням викладачами сучасних педагогічних методів 

і технологій і вважають, що випускники коледжу ОПП «Виробництво і переробка продукції 

рослинництва» мають  високі та достатні знання та навички, тому стейкхолдери зацікавлені в 

прийомі на роботу випускників ВСП «Кіцманський фаховий коледж ЗВО «ПДУ . 


